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Cinematica JB

El movimiento circular utilizado a lo largo de este proyecto se podria definir como el cambio
de orientacién en donde el objeto permanece a distancia constante de un punto fijo. En la
cinematica rotacional, concepto que también se aplica en el proyecto, se trabaja con
conceptos como: la velocidad constante. angulos, tiempo entre otros.

Resultados:

Utilizando integrales y derivadas, encontramos la velocidad del carro en el momento en el
que alcanza al camién, esta velocidad tiene un valor de 110 ft/s, equivalente a 33.528 m/s.
En base a nuestros calculos, el angulo necesario de peralte para el auto es indefinido, ya
que la velocidad es muy alta para la curva por la cual el auto debe pasar. Obtuvimos una
aceleraciéon centripeta de 21.051 m/s"2 y una fuerza centripeta, en funcion de m, de
21.051m N.

Como podemos observar en los resultados, la velocidad con la que se traslada el carro es
de 33.52 m/s que es mucho menor al limite de velocidad en Av. Leones, el cual es de 50
km/h. En algunas rotondas es necesaria la existencia de un peralte, pues un vehiculo al
traer cierta velocidad y tratar de tomar la curva de la rotonda, sin el peralte necesario se
puede descarrilar provocando graves accidentes.
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